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密训试卷二答案
Part I. Vocabulary and Grammar(20 points)

Directions: There are 20 incomplete sentences in this part. For each sentence, there are four choices

marked A, B, C and D. Choose the best one and mark the corresponding letter on the Answer Sheet with

a single line through the center.

1. C。【解析】考查动词辨析。句意：电脑会在你进入大楼前识别你的指纹。A告诉。B实现；意识到。

C识别；认出。D想象。根据句意，故选 C。

2. D。【解析】考查动词辨析。句意：不要忽视你的粗心。它可能导致严重问题。A提高；改善。B保

持。C给……留下印象。D忽视。根据句意，故选 D。

3. D。【解析】考查副词辨析。句意：警察一听到警报，就立即采取行动。A突然。B匆忙地。C快速

地。D立刻，引导时间状语从句。根据句子结构及句意，故选 D。

4. D。【解析】考查名词辨析。句意：他每天都呆在家里没有工作，但他有很好的收入。前三项都指工

作所得的报酬，即“工资”，而 D项可指其他方面的“收入”，故选 D。

5. C。【解析】考查名词辨析。句意：电视上的暴力可能会对一些年轻人产生强烈的影响。A印象。B

表情；表达。C影响。D有影响力的。设空前为形容词 strong，故此处应填名词，排除 D；根据句意，

故选 C。

6. B。【解析】考查名词辨析。句意：我们星球变暖的后果之一是自然灾害数量的增加。A结果。B增

加。C原因。D收入。根据句意，故选 B。

7. C。【解析】考查名词辨析。句意：对不起，亨利。我不是有意让你和托尼吵架的。A意思。B指示；

说明。C意图；打算。D注意。根据句意，故选 C。

8. B。【解析】考查词汇辨析和固定搭配。句意：—今天的报纸有什么有趣的吗？—是的。两个名胜古

迹刚刚在西安向公众开放。形容词 interesting修饰的是事物，意为“令人……”，interested 修饰的是人，

意为“感到……”，第一空前的不定代词 anything指代事物，故用 interesting，排除 A和 C；短语 places of

interest“名胜古迹”，故选 B。

9. A。【解析】考查动词词组辨析。句意：作为高三的学生，面对失败，保持良好的心态是最重要的。

A保持。B继续。C（使）留在外面。D远离。根据句意，故选 A。

10. A。【解析】考查固定搭配。句意：我们公司的总经理负责这个办公室，所以其他员工都比他低。短

语 be junior to意为“比……（职位级别）低”，故选 A。

11. D。【解析】考查时态。句意：在去年年底之前，另一个新的体育馆在北京完工。By表“在……之前”

后接过去时间表过去的过去，故用过去完成时，其构成是 had done，故选 D。

12. C。【解析】考查数词用法。句意：中国人口约占世界人口的四分之一。分数表达法：（分子）基数

词+（分母）序数词；如果分子大于 1，分母要用复数。1/4分数表达为 one fourth或 a quarter。故选 C。

13. A。【解析】考查非谓语。句意：暗示这节课结束的铃声响了，打断了我们热烈的讨论。第一空逻辑

主语为 bell“铃”，和非谓语动词“响起”之间构成主动关系，故非谓语要用现在分词，即 doing形式；第二
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空逻辑主语为前面整句话，和非谓语动词“打断”构成主动关系，故非谓语要用现在分词，即 doing形式，

故选 A。

14. B。【解析】考查虚拟语气。句意：我们坚持认为这个女孩不适合这份工作，但老板坚持要求我们向

她提供这份工作。动词 Insist“坚持认为；坚持要求”，且当“坚持要求”讲时，后面要用虚拟语气，谓语动

词用(should.+do形式；根据句意，前一空意为“坚持认为”，后面不用虚拟语气，且 be fit for为固定短语，

意为“适合……”；后一空意为“坚持要求”，后面要用虚拟虚拟，故选 B。

15. A。【解析】考查非谓语。句意：从太空看，我们的地球，其表面的 70％被水覆盖，看起来像一个

蓝色星球。逻辑主语 earth与动作 see之间为被动关系, 故要使用过去分词，故选 A。

16. D。【解析】考查强调句。句意：正是在音乐厅我们第一次见面的。强调句型“It + be + 被强调部分 +

that + 其他部分”，故选 D。

17. C。【解析】考查情态动词。句意：你昨天不可能见过她，因为她在国外。“情态动词+ have done表

达推测语气或可能性的用法。用 must 时表示对过去情况的肯定推测，即“过去某一时间.一定……”, ；

用 could时表示对过去情况的推测，肯定式表示“本来可以但没有……”，否定式表示“不可能……”；根

据句意，故选 C。

18. D。【解析】考查感叹句。句意：和那些幽默的人交谈是多么有趣啊！Fun为不可数名词，故前面不

能用不定冠词修饰，排除 A和 C；根据句意，可知后文的不定式短语为真正的主语，故前面应用 it作形

式主语，故选 D。

19. C。【解析】考查非谓语。句意：经理承诺让我知道我们的生意是如何进行的。短语 inform sb. of sth.“通

知某人某事”；设空处逻辑主语为“我”和非谓语动词“通知”之间构成被动关系，故非谓语要用过去分词，

即 done形式，故选 C。

20. A。【解析】考查时态和倒装。句意：他们一到车站，公交车就开走了。句式 no sooner...than表示“一……

就……”，no sooner后的句子要用过去完成时 had done，且要用半倒装结构 had+主+done。故选 A。

Part II. Reading Comprehension (20 points)

Directions: There are 2 passages in this part. Each passage is followed by some questions. For each of

them, there are four choices marked A, B, C and D. You should decide on the best one and mark the

corresponding letter on the Answer Sheet with a single line through the center.

Passage 1

21. D。【解析】考查细节理解题。一段一句提到一些心理学家认为精神活动如思考不仅是大脑的活动，

而且肌肉也参与其中，故选 D。

22. B。【解析】考查细节理解题。一段最后一句提到我们用肌肉思考与用身体听音乐在某种程度上是一

样的。故选 B。

23. A。【解析】考查细节理解题。二段中提到很少有人听音乐时不扭动自己的身体，故选 A。

24. B。【解析】考查推理判断题。三段二句提到如果一个人不参与到音乐中，也就是音乐演奏中，那他

就无法从音乐中获得所有的乐趣。故选 B。
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Part III. Cloze (15 points)

Directions: There are 15 blanks in the following passage. For each blank, there are four choices marked

A, B, C and D. Choose the best one that best fits into the passage and mark the corresponding letter on

the Answer Sheet with a single line through the center.

31. B 【解析】句意：但是专家认为粮食危机正在到来。考查连词的辨析。由上下文可知，此处应该填

入一个表转折的连词。but意为“但是”，表转折。and意为“和，而且”,表并列。or意为“或者”，表选择。

until意为“直到……才”。结合上下文，故 B项正确。

32. A 【解析】句意：粮食危机将使我们改变对粮食看法。change 改变，变化。find发现；认为。get获

得；变成。tell告诉。根据句意，此处选择 A项。

33. C 【解析】句意：由于世界人口持续增长，粮食紧缺。考查短语辨析。because of因为，由于。instead

of代替；而不是。thanks to幸亏；由于。as for关于；至于。根据上下文，此处表示原因。所以，选择 C

项。

34. C 【解析】句意：到 2050年，地球将会养活至少 90亿的人口。考查动词辨析。feed意为“喂养，

25. C。【解析】考查细节理解题。文章最后一句提到肌肉以同样的方式参与了思考的过程，但并不是十

分明显，因为它不是很容易被注意到。distinct“明显的，显著的”，前缀 in 表示否定。indistinct“不明显

的，不显著的”。故选 C。

Passage 2

26. D。【解析】考查事实细节题。根据第一段第三、四句“If tourists create too much traffic, the local people 

become unhappy. They begin to dislike tourists...”可知，当游客太多导致交通堵塞时，当地人会变得不开心，

会不喜欢游客。故选 D。

27. A。【解析】考查推理判断题。根据第一段第一句“Without proper planning, tourism can cause problems.”

可知，没有合理的规划，旅游业会引发问题。由此可推知，通过合理的规划，旅游业产生的很多问题都

可以得到解决。故选 A。

28. D。【解析】考查细节理解题。根据第二段第二，三句“If tourism grows too quickly, people must leave other

jobs to work in the tourism industry. This means that other parts of the country’s economy can suffer.”可知，当

旅游业发展过快时，更多的当地人会在旅游业工作，这个国家经济的其他部分会受损，所以选项 D正确,

选项 B不正确; 选项 A说法太过绝对，与原文不符；根据第一段第三句“If tourists create too much traffic,

the local people become unhappy.”可知, 选项 C不正确。故选 D。

29. B。【解析】考查细节理解题。根据第三段第三句“It costs a lot of money to build large hotels, airports, air

terminals, first-class roads and other support facilities needed by tourist attractions. ”和第四段第二句“There 

must be many support facilities as well, including roads...electricity, sewers to handle waste, and water.”可知，

旅游景点需要的配套设施包括旅馆、机场、公路、电、下水道等。文章中并没有提到公共场所(public places)

故选 B。

30. C。【解析】考查推理判断题。通读全文可知，本文主要介绍了“增长过快的旅游业可能会带来的一

些问题”，所以文章接下来可能会谈论“如何应对这些问题”。故选 C。

饲
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养；供给”。help意为“帮助”。have意为“有，具备”。meet意为“遇见；满足”。C项符合句意，表示“供

给，养活”。

35. D 【解析】句意：那么，一个饥饿拥挤的世界应该怎么办呢？考查形容词辨析。本文的主要内容与

粮食相关，所以应该选择表示“饥饿”的词。hungry 饥饿的。busy忙碌的。tired累的，疲倦的。thirsty 口

干的，口渴的。故选择 D项、

36. A 【解析】句意：有一个建议是少吃肉。考查形容词的比较级的用法。由下文可知，肉比谷物的生

产需要更多的自然资源，推断这个建议应该是少吃肉以节约资源，故排除 B、C项。根据句意，应用比

较级 less，排除 D项。所以，A项答案正确。

37. B 【解析】句意：生产一英镑的肉比生产一英镑的谷物需要更多的土地。考查名词辨析。land土地。

time时间。people人，人们。place地方。B项 land符合句意。

38. D 【解析】句意：生产肉所需的人水资源比种植蔬菜所用的水多 5到 10倍。考查名词辨析。water

水。air空气。meat肉。money钱。根据上下文和句意，此处应选择 D项。

39. A 【解析】句意：所以，吃更少的肉可以为农业耕作提供更多的土地，节约更多的水资源。本题考

查动词辨析。provide表示“提供”。produce意为“生产”。waste表示“浪费”。need意思是“需要；要求”。

由句意可知，此处应表示“提供”，故选择 A项。

40. C 【解析】句意：改变饮食习惯不是那么简单。考查形容词辨析。easy容易的，简单的。important

重要的，重大的。hard困难的；坚硬的。necessary必要的，必需的。结合上下文，正确答案为 C项。

41. D 【解析】句意：比如，美国人一直喜欢吃肉。考查副词辨析。下文提到美国人比其他国家的人多

吃两倍的肉，可见美国人爱吃肉。always意为“一直，总是”。never意为“从来，决不”。seldom意为“很

少，不常”。hardly意为“几乎不”。A项 always 表示肯定意义，其他项均表示否定意义。因此，D项为

正确答案。

42. B 【解析】句意：到 2050年，肉的销售量将会再翻两番。考查代词的用法。根据句意，这里的代词

应该指代前面提到的“sales of meat”，而且是复数。所以选择 B项 they。

43. A 【解析】句意：持续增长的肉类食品的需求将会继续给自然资源带来压力。考查动词词组辨析。

continue to do表示“继续做（同一件事）”。stop to do表示“停止做（另外一件事）”。have to do表示“不

得不做”。start to do表示“开始做”。前文已经提到生产肉已经给自然资源带来了压力，随着人口的增长，

肉类食品需求的增加，这种压力将会继续增大。所以应选择 A项。

44. C 【解析】句意：因此，我们需要重新思考我们每天该吃什么。本题考查疑问词引导宾语从句的用

法。根据句意，此处应该选择 what，what引导宾语从句，在从句中作宾语，what to eat意为“吃什么”。

故 C为正确答案。

45. B 【解析】句意：对于爱吃肉的人来说，也不必完全不吃肉。考查副词辨析。completely 完全地，

彻底地，完整地。quickly 迅速地，很快地。finally 最后，终于。especially 特别，尤其。根据句意，应

选择 B项。

Part IV. Translation (20 points)
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Part V. Writing (25 points)

Directions:For this part, you are supposed to write a composition on the topic Is Frustration a Bad Thing?

You should write at least 120 words,and base your composition on the outline given in Chinese below

Directions: There are 10 sentences in this part. Please translate sentences 1-5 from English to Chinese,

and translate sentences 6-10 from Chinese to English.

46. 答案：很明显是他的年轻助手在经营这家书店。

【解析】：“It is obviously that...”意为“很明显......”，“it”为形式主语，真正的主语为“that...”；“run”及物动

词为“经营”的意思。

47. 答案：出口商对相关产品的目标市场及买家了解越多，贸易洽谈时对自身越有利。

【解析】：此句为“the+比较级，the+比较级”结构，意为“越......,就越......”。“concerned”此处意为“相关的”

修饰名词置于名词之后。

48. 答案：有些科学家对人为什么要做梦，梦见什么和梦意味着什么做了专门的研究。

【解析】：本句前半句为“who”引导的定语从句，后半句为“and”连接两个“what”引导的宾语从句。“make 

study of...”固定搭配“做......研究”。

49. 【答案】：成功人士能够实现他们的梦想是因为他们不放弃。

【解析】：本句考查固定搭配.“give up”意为“放弃.”；because因为。

50. 答案：对广告和销售经理而言，娴熟的英语口语能力也是必要的条件。

【解析】：“As far as...concerned”意为“就......而言”。“requirement”意为“必要条件”。

51. 答案：As is known to all, the compass was first made in China.

【解析】：本句考查 as引导的非限制性定语从句的用法。“众所周知”用“as”引导的定语从句表示“as is 

known to all”或“as we all know”；“中国制造”可用固定搭配“be made in China”。

52. 答案：It is a pity that you missed the lecture given by Teacher Li.

【解析】：本句考查“that”引导的主语从句，“it”作形式主语的用法。“......太遗憾了”可用“it is a pity that...”

表示，“it”为形式主语，真正的主语是“that”后的从句。

53. 答案：Ellen was absent this morning because she had her tooth filled.

【解析】：本句考查“have sth. done”的用法。“have sth. done”直译为“是某事被做”，且主语不是动作的发

出者。

54. 答案：The teachers don’t think it is difficult to learn English grammar.

【解析】：本句考查固定句型及宾语从句的用法。“做某事怎么样”可用固定搭配“it be+adj+to do sth”。

55. 答案：Transportation in modern life has become a critical necessity/factor for the continued well being of 

the society.

【解析】：本句考查语序重组，先翻译出表语“关键因素”，而定语置后。

.

How to Relieve My Pressure
College students are facing all kinds of pressure these days, including schooling pressure, economic

pressure and working pressure. As a college student, the major pressure in my life is to get good grades in order
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to stand out among my competitors later when I apply for jobs. Since classes are not easy to handle, students
like me are under a lot of pressure when it comes to homework and tests. However, I have three ways to deal
with the pressure, First of all, I would try to do something I like, for example playing the piano, to distract
myself from the workload I have and to relax a little bit. If this doesn’t work, I would hang out with friends and
talk the problem out. Peers can sometimes provide the most helpful ideas, since they are at my age and share
similar thoughts with me. Finally, I would go to my parents and ask for help. Since normally parents have been
through the same stages and are the ones

Who know me the best, they will bring me positivity and supports that I need in order to relieve my
pressure.


